
Dnia 2 września 2016 roku
POSTANOWIENIE

Komisja Gier i Dyscypliny PZR w składzie:
Przewodniczący KGiD – Bartosz Marczyński
Sekretarz KGiD – Robert Popławski
Członek KGiD – Przemysław Plewiński

w sprawie z wniosku Pani Aleksandry Drozd (nr licencji 6820) w przedmiocie zawieszenia biegu
kary dyskwalifikacji, postanowiła:

1. Na podstawie § 43 ust. 1 i 2 Regulaminu Dyscyplinarnego, zawiesić bieg kary 6 miesięcy
dyskwalifikacji,

2. na podstawie § 43 ust. 1 oraz § 42 ust. 2 określić okres zawieszenia na 6 miesięcy,
3. zobowiązać wnioskodawczynię do realizacji określonych we wniosku prac społecznych

polegających na nieodpłatnym sędziowaniu nie mniej niż 3 TDM.

UZASADNIENIE

Pani Aleksandra Drozd, orzeczeniem KGiD została uznana winną przewinienia
dyscyplinarnego i  ukarany karą 6 miesięcy dyskwalifikacji.
W dniu 1 września 2016 roku Pani Aleksandra Drozd złożyła wniosek o zawieszenie biegu
orzeczonej kary dyskwalifikacji. Do wniosku dołączono pozytywną opinię klubu macierzystego. We
wniosku wskazano na pozytywny przebieg kary, przeproszenie pokrzywdzonego.
Wnioskodawczyni oraz Klub Juvenia Kraków podkreślili zaangażowanie zawodniczki w życie
klubu.

§43 Regulaminu Dyscyplinarnego przewiduje możliwość zawieszenia biegu kary
dyskwalifikacji po odbyciu przynajmniej jej połowy. Kara nałożona została na zawodniczkę 27 maja
2016 roku, która nie skorzystała z prawa odwołania, zatem jej bieg należy liczyć od tej daty.
Wniosek zawodniczki trafił do Komisji po odbyciu połowy kary a zatem przesłanka formalna została
spełniona.

W ocenie Komisji dotychczasowa postawa Pani Aleksandry Drozd, po orzeczeniu kary
wskazuje, iż mimo zawieszenia pozostałej części kary, nie będzie ona łamała określonych w
Polskim Związku Rugby zasad. Przekonanie takie Komisja oparła na oświadczeniu klubu
macierzystego. We wniosku zawarto zobowiązanie do podjęcia nieodpłatnych prac na rzecz OZR
w postaci sędziowania nie mniej niż 3 TDM.

Analizując powyższe, Komisja doszła do przekonania, iż postawa zawodniczki pozwala na
danie jej szansy powrotu do czynnego uprawniania rugby. Nałożony okres próby wynoszący
6miesięcy pozwoli na weryfikację tego stanowiska a dodatkowo powinien zapobiec ewentualnym
innym negatywnym zachowaniom Pani Aleksandry Drozd. Okres zawieszenia, w przypadku
ewentualnego naruszenia jego warunków spowoduje natychmiastowe zarządzenie wykonania
pozostałej części kary. Okres próby przekracza o połowę okres kary jaki pozostał jeszcze do
odbycia. Daje to gwarancję, że w przypadku ponownego przewinienia dyscyplinarnego,
zawieszona kara zostanie wykonana w całości.

Mając na uwadze powyższe, orzeczono jak na wstępie.

- na oryginale właściwe podpisy -

POUCZENIE:
Od niniejszego orzeczenia dyscyplinarnego, stronom przysługuje odwołanie do organu II instancji – Komisji Odwoławczej Polskiego
Związku Rugby, które winno zostać złożone w terminie 14 dni od doręczenia orzeczenia wraz z uzasadnieniem (doręczenie za
pośrednictwem poczty elektronicznej na adres Klubu macierzystego). Odwołanie wnosi się za pośrednictwem organu I instancji i winno
ono spełniać wymogi określone w §99 ust. 3 Regulaminu dyscyplinarnego (wpłacenie kaucji pieniężnej w wysokości 300 zł) oraz
określone w  §100 ust. 1 Regulaminu dyscyplinarnego (oznaczenie organu odwoławczego, oznaczenie strony wnoszącej odwołanie,
sprecyzowanie zarzutów wraz z ich uzasadnieniem, żądanie strony wnoszącej, podpis skarżącego).


